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Zadanie 1.(2pkt.)

Dany jest wielomian y=2x?+bx+c¢ bedacy
funkcja rosnaca tylko w przedziale <— 3;00). Do
wykresu jego funkcji nalezy punkt A(1;5).

Wyznacz parametry b, c.

Zadanie 2.(3pkt.)
Rozt6z na czynniki stopnia mozliwie najnizszego
wielomian

n'(x): 4x* —4x® —4x? +16x.

Zadanie 3.(2pkt.)
Wyznacz iloczyn korzystajac ze wzorow skroconego
mnozenia (3x + 1)(9/\'2 -3x+ 1).

Zadanie 4 (2pkt.)
Oblicz sume

w(x)=(4-5x).

Zadanie 5.(2pkt.)
Wyznacz parametr a wielomianu

w(x): 3-2x% +ax’, jesli w(—1)= 5.

wspotczynnikow wielomianu

Zadanie 6.(3pkt)
Wyznacz  wspofczynniki  a i b wielomianu

w(x)=x* +6x* +ax? +2x+b. Jesli w(-2)=-3 i
w(l)=15.

Zadanie 7.(3pkt.)

Roztéz wielomian W(x)=x*-2x*+x> —2x na
czynniki. Ktére sposrdd liczb: —3,-2,-1,0,1.2,3 sq
pierwiastkami tego wielomianu?

Zadanie 8.(3pkt.)
Punkty A(2;a), B(-1;b), C(0:c) naleza do wykresu
wielomianu

W(x): x’ =2x> +3x—4. Oblicz a:b.ic.

Zadanie 9.(2pkt.)
Rozwiaz rownanie 2x’ —18x=0.

Zadanie 10.(2pkt.)
Podaj " “nieujemne
' —2x—x=0.

rozwigzania rownania

Zadanie 11. (2pkt.)
Przyprostokatne trojkata prostokatnego maja dtugosci
6-v13 i 6+413.  Oblicz

przeciwprostokatnej.

dtugosc

Zadanie 12.( 2pkt.)
Wykaz, ze pole kota opisanego na kwadracie jest dwa
razy wigksze od pola kota Wpisanego w ten kwadrat.

Zadanie 13.(3pkt.)

Pole rombu wynosi 36, a jedna z przekatnych tego
rombu jest dwa razy dtuzsza od drugiej. Oblicz dtugos¢
boku tego rombu i pole kota wpisanego w ten romb.

Zadanie 14.(2pkt.)
Oblicz cosinus kata ostrego rombu o boku 3 i
wysokosci 2.

Zadanie 15.(2pkt.)

W okrag o promieniu 2 wpisano trojkat rownoramienny
rozwartokatny o podstawie 24/3 . Oblicz wysokos¢
tego trojkata opuszczong na jego podstawe.

Zadanie 16.( 2pkt.)

Ramiona trapezu maja dlugosci 3 i 6 , a wysoko$¢ jest
rowna 2. Oblicz pole tego trapezu, jesli jego obwod jest
rowny 21.

Zadanie 17.(2 pkt.)
Naszkicuj  wykresy
h(x)= f(x~2), gdy
2 dla - xel(-0;-2)
f(x) E {— x dla xe <— 2;00)

glx)=slx)-2 i

funkcji

Zadanie 18.(2 pkt.)

Funkcja f:{~3,-2,-1,01,2,3} > R
argumentowi przyporzadkowuje  jego  wartos¢
bezwzgledna powigkszona o trzy.Podaj wzor funkcji £ i
naszkicuj jej wykres.

kazdemu

Zadanie 19.( 4pkt.)
Dziedzing funkcji f  jest przedzial <— 4;00) a jej
zbiorem wartosci przedzial (— 3;3>. Wyznacz dziedzine
i zbidr wartosci funkeji g :

a) g(x)=f(x)+4

b) g(v) f(x+ 2)

¢) g(x)=~/(x)

d) glx)=1(-x)

Zadanie 20(2pkt.)

Suma cyfr pewnej liczby dwucyfrowej jest rowna 8.
Jezeli cyfry tej liczby zamienimy miejscami, to
otrzymamy liczbe o 18 wigksza. Wyznacz liczbe
poczatkowa.



